



## **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΥΠΟΥ**

### **Σχέδιο πλήρους αναδάσωσης και ανάπλασης εντός των νόμιμων ορίων του υπάρχοντος συγκροτήματος Μοντ Παρνές, παρουσίασε η Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας Α.Ε.**

**Πάρνηθα, 5 Φεβρουαρίου 2008.**- Στη σημερινή ενημέρωση των δημοσιογράφων που πραγματοποιήθηκε στο εστιατόριο 1055 του Μοντ Παρνές με πανοραμική θέα το λεκανοπέδιο της Αθήνας, η Ελληνικό Καζίνο Πάρνηθας Α.Ε. επιβεβαίωσε για ακόμα μία φορά τη βούλησή της να αναδασωθεί κάθε μέτρο δάσους των εκτάσεων που βρίσκονται στην ιδιοκτησία της, και ευχαρίστησε τον Φορέα Διαχείρισης του Δρυμού για τις προσπάθειες και το ως τώρα έργο του προς την κατεύθυνση αυτή.

Ταυτόχρονα η ΕΚΠ Α.Ε. παρουσίασε σχετικό χάρτη στον οποίο επιβεβαίωσε για ακόμα μία φορά ότι η σχεδιαζόμενη ανάπλαση του ιστορικού Μοντ Παρνές πραγματοποιείται στο αποτύπωμα του αρχικού συγκροτήματος που θεμελιώθηκε πριν πέντε δεκαετίες και σε κάθε περίπτωση είναι εντός της ρυμοτομικής γραμμής που προβλέπει ο Ν.3139/2003.

Η εταιρία μοιράστηκε το όραμά της να καταστήσει το Μοντ Παρνές ένα από τα ωραιότερα και πιο σύγχρονα συγκροτήματα αναψυχής της Ευρώπης, το οποίο θα ανταγωνίζεται επάξια αντίστοιχες υποδομές της Ισπανίας και της Αν. Ευρώπης, καθιστώντας το ταυτόχρονα και ένα από τα πιο «πράσινα» συγκροτήματα του είδους του.

Με στόχο λοιπόν το συγκρότημα Μοντ Παρνές να αποτελέσει κορυφαίο πρότυπο σύγχρονης περιβαλλοντικής πρακτικής το σχέδιο ανάπλασης περιλαμβάνει "πράσινες" φυτεμένες στέγες, εναλλάκτες θερμότητας, εγκατάσταση γεωθερμίας, φωτοβολταϊκά, χρήση συσκευών και λαμπτήρων υψηλής ενεργειακής απόδοσης, σύστημα ελέγχου του τεχνητού φωτισμού, ισχυρή μόνωση, χρήση συσκευών και υλικών φιλικών προς το περιβάλλον κ.τ.ό. Ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας κύριος Στέφανος Θεοδωρίδης επισήμανε ότι «Η συνολική ετήσια εξοικονόμηση ενέργειας από την χρήση της παραπάνω περιβαλλοντικής πρακτικής είναι αρκετή για να τροφοδοτηθεί με ρεύμα και πετρέλαιο ένα μέσο Ελληνικό χωριό για ένα χρόνο».

Επίσης, κατά τη διάρκεια της συνάντησης αναφέρθηκε ότι από τη χρήση του νέου τελεφερικό παράγονται και εκπέμπονται στην ατμόσφαιρα 12,5 τόνοι λιγότερο μονοξειδίου του άνθρακα (CO) και 2,2 τόνοι λιγότερα οξείδια του αζώτου (Nox) για κάθε χρόνο λειτουργίας του.

Κλείνοντας η ΕΚΠ Α.Ε., που ανήκει κατά 51% στο Ελληνικό Δημόσιο και κατά 49% σε ιδιώτες επενδυτές, επισήμανε ότι με την ολοκλήρωση της ανάπλασης, το Μοντ Παρνές θα προσελκύει υψηλού επιπέδου πελάτες από όλη την Ευρώπη αποφέροντας τεράστιο κοινωνικό και οικονομικό όφελος, καθώς θα δημιουργηθούν περισσότερες από 600 νέες θέσεις εργασίας και τα έσοδα του δημοσίου από τα μερίσματα και τους άμεσους και έμμεσους φόρους προβλέπεται να ξεπεράσουν τα €120εκ. το χρόνο κατά μέσον όρο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε την κυρία Δέσποινα Γιαννούλη, 210-805 6830